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Projet discours de clôture de
Mr Lin Mombo Président du Conseil de Régulation de l’ARCEP, Président du GSR

· Monsieur le Ministre de l’Economie Numérique et de la poste ;
· Monsieur Brahima SANOU, Directeur du Bureau de Développement des Télécommunications (BDT)
· Monsieur François RANCY, Directeur du Bureau des Radiocommunications ;
· Monsieur Abdoukarim SOUMAïLA, Secrétaire Général de l’Union Africaine des Télécommunications ;
· Mesdames et Messieurs les Représentants des Organisations Internationales ;
· Mesdames et Messieurs les Représentants des Organes de Régulation ;
· Messieurs les Directeur Généraux des Sociétés de Téléphonie ; 
· Distingués délégués ;
· Mesdames et Messieurs. 


Nous sommes arrivés au terme des travaux du 15ème Colloque mondial des Régulateurs (GSR-15) organisé  par l'Union Internationale des Télécommunications (UIT) en collaboration avec le Gouvernement de la République Gabonaise. 

En abritant cette réunion, le Gabon, à travers l’Autorité de Régulation des Communications Electroniques et des  Postes (ARCEP), souhaitait montrer son engagement et l’intérêt qu’il porte à la coopération internationale ainsi que sa ferme volonté d’œuvrer pour l’émergence d’une société de l’information inclusive dans le monde en général et en Afrique en particulier. 

Excellences, Messieurs et Messieurs,
Je voudrais vous adresser mes sincères remerciements pour avoir répondu en si grand nombre à l’invitation de notre pays. 
Je voudrais aussi exprimer notre sentiment de satisfaction et de gratitude au regard d’excellents résultats auxquels nous avons aboutis durant ces trois jours de travail intense.
Je ne doute pas un seul instant que ces résultats, fruits de la grande qualité de vos contributions, seront bénéfiques à l’ensemble des acteurs du secteur des TIC.

Excellences, Mesdames et Messieurs
Je suis tout particulièrement ravi de la pertinence et de la grande qualité des lignes directrices que nous venons d’adopter.
Elles répondent aux besoins actuels de développement du secteur des TIC afin de réduire la fracture numérique. 

Je me réjouis et vous remercie d’avance de la bienveillante attention que vous allez apporter à leur mise en application. 
Nous sommes tous persuadés qu’elles contribueront beaucoup à la réalisation des missions que les autorités de nos pays nous ont assignées. 
Excellence, Mesdames et Messieurs ;
Honorables délégués,
Permettez-moi de remercier tout particulièrement Monsieur Houlin Zhao, Secrétaire Général de l’Union Internationale des Télécommunications (UIT) et toute son équipe pour le soutien et les conseils, durant tout le processus de préparation.  Ils n’ont ménagé aucun effort pour assurer á cette importante rencontre un succès total.
Mes remerciements s’adressent également aux interprètes, aux hôtesses et au personnel d’appui du Centre de conférences du Stade de l'Amitié  qui n’ont ménagé ni leur temps ni leurs efforts afin que notre rencontre se déroule dans d’excellentes conditions.

Je voudrais pour terminer, remercier et féliciter tous ceux qui ont participé et contribué á l’organisation de cet événement et plus particulièrement :
· Monsieur le Ministre de l’Economie Numérique et de la Poste et tous ses collaborateurs ;  
· Mes collaborateurs de l’Autorité de Régulation des Communications Electroniques et des Postes (ARCEP) ; 
· Toutes les administrations et entités impliquées dans l’organisation du GSR-15 ;
·  Tous les membres du Comité d’Organisation et du Comité Opérationnel du  Colloque Mondial des Régulateurs.

La détermination et l’engagement de ces équipes durant tout le processus de l’évènement confirment les compétences et le savoir-faire des fils et filles de ce pays pour organiser de grandes réunions. 

Leur grande mobilisation, l’esprit d’équipe et le professionnalisme ont grandement contribué au succès de cet événement.








Excellences, Mesdames et Messieurs, 

Je voudrais, ici, solennellement, remercier l’ensemble des sponsors de l’ARCEP sans lesquels cette rencontre n’aura pas connu un grand succès, en particulier Airtel Gabon, main sponsor.
Je vous remercie de votre aimable attention et vous souhaite un bon retour dans vos pays respectifs.
